



梁洛施

李泽楷带神秘女 北京影城看电影

梁洛施疑被打入冷宫

梁洛施与英皇的解约官司正打得如火如荼,与李泽楷的感情上又出现波澜——日前,李嘉诚的公子李泽楷被网友曝光在北京带神秘美女看戏,被认出来后仍大方入场并亲自为美女买奶茶,温柔体贴甚为亲热。

“我看到李泽楷带了一位陌生美女在万达影城看电影!”网友罗小姐向中国娱乐网爆料,称她前晚同朋友一起看电影时巧遇最近的话题人物李泽楷。据罗小姐回忆,当时她和几位朋友相约去影城看《钢铁侠》,她提前赶到后正在影城入口处给朋友发短信,恰好碰到李泽楷带着一位身材高挑的美女从车上下车。“当时那辆车正停在离我不远的地方,我看到李泽楷先下车,然后很绅士地为同车的美女打开车门,两人一起走进影城,司机则直接把车开走了。”罗小姐回忆说,“一开始我还没认出李泽楷,只是觉得他带来的女孩很漂亮,忍不住想看看她的这位男伴的尊容,结果没想到竟是天天在网上看到的李公子。”

罗小姐现在还觉得不可思议,她这段时间天天都能在网看到关于李泽楷支持梁洛施同英皇打解约官司的消息,对看上去比较老实的李泽楷印象很深刻,却没想到看电影的时候居然就遇见了他。“那位美女虽然也很高,但绝对不是梁洛施,也肯定不是李泽楷的正牌女友罗爱欣。”罗小姐说,当李泽楷和那位美女走进影城的时候很自然地伸出手,亲密地揽住对方的细腰,当时不仅是她自己,还有几位路人也认出了李泽楷,有人还惊讶地叫了一声,结果李泽楷突然一下将手从美女腰上弹开,而后者也迅速把套头运动装的帽子拉上来,遮住了一头秀发和大半张脸,明显是不愿意被人拍到照片。

中国娱乐网



李泽楷又有新目标?

■链接

李泽楷 钟情小女友

女伴如车轮转的李泽楷,今年与梁洛施打得火热。梁洛施比李泽楷要小许多岁,其实,“超人”对青春少女情有独钟。还未和李泽楷正式宣布分手的Rachel只有29岁,李泽楷年前被拍到与长腿少女泰国外游,他的众绯闻女友如罗宝盈和林慧仪等都拥有少女气质。 搜狐娱乐

喝酒跳舞又K歌 秦汉之子拥四妞玩通宵

秦汉的独子孙国豪异性缘颇佳,日前被他被目击与四个美眉狂欢,一直玩到接近天明。问他和这些女孩子什么关系,他撇得一干二净,直说:“都是朋友啦!”还声称自己目前没女友。

4日,有人在夜店目击孙国豪与一群辣妹在舞池内嬉戏聊天,细数至少有4名。当晚他戴着球帽,衣着简单,凭着三寸不烂之舌逗得美眉们笑呵呵。几位美眉素质不一,胖瘦美丑都有,唯一共同点是都爱露大腿。孙国豪“照单全收”,说说笑笑直到夜店打烊。喝完酒,跳完舞,欢乐行程还没结束,孙国豪离开夜店后再与美眉们继续K歌,此时加入玩乐的还有名



孙国豪异性缘颇佳

模林又立。天都快亮了,孙国豪终于带着美眉们离开KTV,他不见疲态,嘴巴还是说个不停,表情轻松,显得很幸福。 大洋

“齐天大圣”高度近视 “路在何方”诞于烟纸

日前,82经典版《西游记》导演杨洁、摄影王崇秋、作曲许镜清和副导演李成儒做客《非常记忆》节目,解密当年拍摄的幕后故事。

隐瞒近视演猴王

杨洁导演透露,六小龄童是其父六龄童力荐给她的,当时父子俩绝口不提六小龄童有700度的近视,六小龄童戴着当时还很稀罕的隐形眼镜,所以最初拍戏时并未露陷。有场戏,六小龄童觉得戴着隐形眼镜不舒服,就摘了,结果,他抡着金箍棒老是打到“妖怪”的脑袋,还砸出了个包。杨导只得找了个替身代替六小龄童完成打场面。当时,六小龄童不服气,独自在一边挥舞金箍棒。杨导见状纳闷,便问六小龄童,为什么你单打独斗时表现得这么精彩,而与别人对打却总是出错?六小龄童这才支支吾吾地告诉杨导,他有500度近视。杨导笑道:“他还特意少说了200度。”但杨导指出:“如果早知道他是近视眼,就不敢让他演有着火眼金睛的孙悟空了。”此后,杨导嘱咐六小龄童,拍戏时尤其是拍打打场面时,必须戴上隐形眼镜。她还揭秘,为了显出火眼

金睛,化妆师在六小龄童的眼皮上贴了两片亮闪闪的金箔,看上去特别有神。

烟纸催生主题曲

细心的观众会发现,脍炙人口的主题歌《敢问路在何方》是在电视剧播到第11集后才出现的。曲作者许镜清透露,他来剧组前,已有8位成名作曲家创作的主题曲先后被杨洁给“枪毙”了,而他这首歌曲竟诞生在烟盒上!当时,许镜清坐在火车上,突然有了灵感,苦于身边没有纸笔,便向邻座一个小女孩要来了铅笔头,并好不容易从身上找出一盒牡丹牌香烟,于是,便将这音符完整地记录在烟盒的包装纸上。许镜清说,他记忆力很差,要不是当年那个烟盒,恐怕就没有《敢问路在何方》了。

摄影“关”在虎笼里

由于拍摄总经费只有600万元,因此,剧组人员集思广益,用不少土办法来制造特技效果。拍摄妖怪将唐僧变成老虎的镜头时,剧组特意赶到上海马戏团,把老虎“轰”出笼摆造型,而摄影师王崇秋则被“关”到虎笼里,把镜头从笼中伸出来拍摄。

新民晚报

李保田息影两年“复出”

李保田息影两年后的作品《南北大状》昨日在横店开机,李保田在这部电视剧中将出演被称为“北状王”的大讼师纪学礼,而香港著名演员陈小春出演他的对头“南状王”宋世杰。记者获悉,因为李保田对剧本的要求非常严格,几乎到了苛刻的地步,所以在不到两年的时间里,李保田拒绝了17个剧本,而《南北大状》是他看到的第18个剧本,看完之后,李保田终于动了想拍摄的念头。他说:“虽然我觉得其中有些地方还需要修改,但是这个剧本



李保田

还是深深打动了我。” 快报记者 李谷

“吉祥三宝”发掘新英格玛

一曲《吉祥三宝》,令布仁巴雅尔、乌日娜、英格玛三个名字让无数人熟悉。而近日布仁巴雅尔、乌日娜带着他们新组建的五彩呼伦贝尔草原儿童合唱团出版了首张专辑《五彩传说》。对《五彩传说》,乌日娜夫妇寄予厚望,他们希望发掘出更多的英格玛,以此来挽救渐渐遗失的草原部落

文化,重拾那些随记忆远逝的草原歌声。

合唱团在草原上启动报名时,由于《吉祥三宝》的名气,家长们带着孩子蜂拥而至,“很多人都希望自己的孩子成为英格玛,成为名人,千方百计想送进来,其实我们希望发掘出更多像英格玛的孩子,会说民族语言,会唱民歌。” 快报记者 李谷

胡军： 我没离开橙天

前不久,网上盛传王京花已经离开橙天娱乐,并带着爱将胡军一同走人。日前,胡军在参加活动时,对于这一传闻作出回应,称王京花没有离开橙天,自己也没有离开公司的打算。

日前,精英刊物《VOGUE服饰与美容》男士增刊《VogueMen's》庆祝酒会在上海举行,胡军、瞿颖、吴佩慈等参加了当晚的酒会。作为当晚惟一的男艺人,胡军以灰色西服、蓝色衬衣亮相,即时成为酒会的焦点。前不久知名经纪人王京花要离开橙天的消息传出后,有人猜测,胡军也会随即离开。当晚胡军特意强调:“没有的事,王京花还在橙天。至于我,我目前和橙天还有经纪约。不过我成立了一个电影工作室。经纪约和工作室不矛盾。做了这么多年的演员,也有很多沉淀,通过工作室,可以拍自己更想拍的电影。工作室更像一个制作公司,主要筹集剧本,拍电影。我未必会自己导演或者演出。” 快报记者 李谷



胡军

王力宏最近可谓是忙得不亦乐乎,前几天为了在三亚参加迎接奥运圣火的晚会,他推掉了众多商业活动,并且激动得几晚都没有睡好。接下来,他还将转战各地继续为奥运加油,甚至连5月17日的生日也顾不上过了。他计划本月26日来南京补过生日。

为奥运加油推掉庆祝活动 王力宏 月底来宁补过生日

火炬珍藏在录音室里

王力宏最近跟奥运火炬结下了不解之缘,在雅典当了火炬手,跟“祥云”火炬进行了最亲密的接触后,近日又在三亚参加了海南“迎圣火晚会”。谈起当时在雅典当火炬手,王力宏很兴奋并透露,他当火炬手后就把火炬珍藏在录音室里。谈起那次经历,王力宏透露,“我觉得火炬设计得特别漂亮,很适合带回家收藏。”现在,王力宏已经把那支火炬带回家并放在他的录音室里,“看着它就很有灵感,能激发出我很多的希望、很多的感受”。

走到哪都重视环保

在雅典时,很重视环保的王力宏还专门抽空参加了一次环保植树活动,在当地的纪念碑旁种下了象征环保的橄榄树。当时王力宏还诚心许下的心愿,希望下次可带着自己的小孩重返该处探望

他亲手栽种的树,暗示希望早日成家立业当爸爸。本月底,王力宏将到南京参加以推广环保袋为主题的苏果海飞丝绿色环保生活活动,其间他也会植树。

王力宏此前曾呼吁社会重视环保,现在南京歌迷已经积极响应,除了身体力行地使用环保袋之外,他们还准备在26日偶像抵宁当天为他补办生日会,并以此呼吁更多的人来支持环保。

快报记者 沈梅

